
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки доктора філософії в 

аспірантурі Сумського державного педагогічного університету імені 

А. С. Макаренка за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки, галузі знань 

01 Освіта/Педагогіка

Подана на рецензування освітньо-наукова програма підготовки докторів 

філософії з освітніх, педагогічних наук у Сумському державному 

педагогічному університеті імені А. С. Макаренка за спеціальністю 011 

Освітні, педагогічні науки спрямована на підготовку фахівців на третьому 

освітньо-науковому рівні вищої освіти, які володіють достатнім рівнем 

компетентностей для здійснення професійної та/або дослідницько- 

інноваційної діяльності, проведення наукового дослідження у формі 

підготовки та захисту дисертації.

Рецензована програма розроблена кафедрою педагогіки СумДПУ імені 

А.С. Макаренка. Не викликає заперечень чіткість структури ОНП, що включає 

мету, особливості підготовки здобувачів освіти третього рівня, представлені 

програмні компетентності та результати навчання, нормативний зміст 

підготовки, інформацію про особливості викладання і оцінювання, а також 

ресурсне та інформаційне забезпечення освітньої програми.

На схвалення заслуговує цілісне поєднання обов’язкових (45 кредитів 

ЄКТС - 75 %) та вибіркових (15 кредитів ЄКТС - 25 %) компонентів освітньо- 

наукової програми, збалансоване поєднання академічної, наукової та 

прикладної складових, що уможливлюють формування у здобувачів вищої 

освіти третього рівня викладацьких, комунікативних та аналітичних навичок, 

інноваційних компетентностей доктора філософії тощо.

Наукова складова освітньо-наукової програми «Освітні, педагогічні 

науки» передбачає проведення власного наукового дослідження під 

керівництвом наукового керівника, результати якого повинні маги наукову 

новизну, теоретичне і практичне значення в галузі освітніх, педагогічних наук.



Побудова освітнього процесу враховує принципи студентоцентрованого 

особистісно орієнтованого навчання й здійснюється на засадах 

компетентнісного, системного, партисипативного, інтегративного підходів. 

СумДПУ імені А.С. Макаренка має потужний кадровий потенціал та 

матеріально-технічну базу для підготовки докторів філософії за спеціальністю 

011 Освітні, педагогічні науки.

Освітньо-наукова програма «Освітні, педагогічні науки» підготовки 

здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти відповідає 

вимогам Законів України «Про вищу освіту», «Про освіту», Постанови КМУ 

№261 від 23.03.2016 «Про порядок підготовки здобувачів вищої освіти 

ступеня доктора філософії і доктора наук», а також дескрипторам 

, Національної рамки кваліфікацій.

Вважаємо, що освітньо-наукова програма за спеціальністю 011 Освітні, 

педагогічні науки є актуальною, відповідає сучасним запитам роботодавців на 

підготовку фахівців і може бути рекомендована для підготовки здобувачів 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти - доктора філософії.
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